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Госавтоинспекция МВД России призвала водителей быть внимательнее при
оформлении документов на новые автомобили. В частности, рекомендуется в
обязательном порядке проверять наличие отметки об утилизационном сборе в паспорте
транспортного средства.   

«При проведении регистрационных действий с транспортными средствами категорий В,
С и D, на которые ПТС выданы начиная с 1 сентября 2012 года таможенными органами
или организациями-изготовителями транспортных средств, сотрудники ГИБДД
осуществляют контроль за наличием в графе «Особые отметки» данных об уплате
утилизационного сбора или его неуплате», - передает пресс-служба ведомства
заявление  начальника Управления надзорной деятельности ГУОБДД МВД России
полковника полиции Александра Борисова

Как уточнил Борисов, данные отметки должны быть   заверены подписью должностного
лица, печатью организации-изготовителя или личной номерной печатью должностного
лица таможенного органа, выдавшего ПТС. Без наличия отметки об утилизационном
сборе постановка автомобиля на учет невозможна. 

Напомним, с 1 сентября в России начал действовать утилизационный сбор.
Минимальная сумма сбора на новый автомобиль для физического лица составляет 2
тысячи рублей, для машин старше трех лет – 3 тысячи рублей. Что касается
максимальной суммы сбора, то ее будут выплачивать компании-перегонщики. Так, за
автомобиль старше трех лет с объемом двигателя более 3,5 литров юридическому лицу
придется заплатить 700 тысяч рублей.

 1 / 2



ГИБДД призвала водителей проверять отметку об утилизационном сборе
27.09.2012 11:07 - 

Кроме того, уже с 1 января 2013 года в странах Таможенного союза может быть введен
единый образец паспорта технического средства, в котором проставят отметку об
уплаченном сборе. Тем не менее, информации о том, планируется ли выдавать
владельцам автомобилей в Белоруссии, России и Казахстане новые ПТС вместо
документов старого образца, пока нет.
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